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Корисна модель належить до машинобудування і може бути використана в приводах 
верстатів і інших машин. 

Широко відомі підшипники кочення, які містять зовнішнє, внутрішнє і проміжні кільця, а також 
тіла кочення, які містяться у сепараторах [1]. 

Недоліком відомої конструкції підшипника є те, що вона не дозволяє демпфувати коливання 5 

валу в осьовому напрямі, і має великі втрати на тертя при установці валів машин, що 
здійснюють осьові вібраційні коливання. 

Задачею винаходу є усунення втрат на тертя між елементами підшипника у випадку 
встановлення на них валів, які здійснюють осьові вібраційні коливання, а також зменшення 
динамічних осьових навантажень при передачі обертального руху з осьовими коливаннями, 10 

забезпечуючи при цьому високу радіальну жорсткість. 
Вказана задача вирішується тим, що у підшипнику, який має зовнішнє, внутрішнє і проміжні 

кільця, а також тіла кочення, які містяться у сепараторах, проміжне кільце сполучене із 
зовнішнім або внутрішнім проміжним кільцем через розташовані між циліндровими поверхнями 
кульки, залиті пластичним матеріалом, наприклад гумою або пластмасою. 15 

Конструкція підшипника наведена на кресленні. 
Підшипник містить внутрішнє кільце 1, проміжне кільце 2, між якими розташовані кульки 4 в 

сепараторі 3. Між проміжним кільцем 2 і зовнішнім посадочним кільцем 5 встановлені кульки 6 із 
рівномірним розташуванням по колу. Простір між кульками 6 і кільцями 2 і 5 заповнено 
пластичним матеріалом 7, наприклад гумою. 20 

При обертанні зовнішнього або внутрішнього кільця кульки 4 перекочуються по бігових 
доріжках сферичного профілю, при цьому відносні осьові коливання зовнішнього і внутрішнього 
кілець викликають пружну деформацію пластичного матеріалу 7 і перекочування кульок 6 по 
циліндрових поверхнях кілець 2 і 5. Радіальна жорсткість підшипника залишається високою. 

Джерело інформації 25 

1. Пат. 3385640 США, МПК
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 F16C 39/00. Rotary plain bearing [Text] / Masaya Kawamura 

(Japan) - № 396095; заявл. 14.09.64; опубл. 28.05.68. 
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Підшипник кочення, що містить зовнішнє, внутрішнє і проміжні кільця, а також тіла кочення, що 
розміщені між ними, який відрізняється тим, що проміжне кільце сполучене з посадочним 
через кульки, які розташовані між циліндровими поверхнями і залиті пластичним матеріалом, 
наприклад гумою, пластмасою. 
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